

城阳核心地段将建保障房

正阳路以北两地块挂牌,将于3月1日进行拍卖

本报2月5日讯(记者 邱晓宇)

5日,记者从青岛市国土资源和房屋管理局网站了解到,城阳区核心地段正阳路以北两幅地块挂牌上市,将于3月1日被拍卖。两幅地块为保障性住房配建用地,商品住房用地、限价商品住房用地和经济适用住房用地同时供应。

城阳区正阳路以北、青银高速以东两幅地块近日挂牌上市。此次拍卖出让的地块为保障性住房配建用地,商品住房用地、限价商品住房用地和经济适用住房用地同时供应。商品住房用地和限价商品住房用地出让后,同时将经济适用住房用地划拨给受让人。

1号地块土地总面积为3682平方米,出让土地部分土地用途为商务金融用地。规划设计主要指标

为,容积率 ≤ 3.0 ,建筑密度 $\leq 40\%$,绿地率 $\geq 20\%$ 。土地出让年限40年。规划建筑面积11046平方米,拍卖起始价(楼面地价)1161元/平方米,竞买保证金1280万元。

2号地块土地总面积10874平方米,出让土地部分土地用途为城镇住宅用地。规划设计指标为,容积率 $>1.0 \leq 2.0$,建筑密度 $\leq 20\%$,绿地率 $\geq 35\%$ 。土地出让年限70年,规划建筑面积14361平方米,拍卖起始价(楼面地价)1226元/平方米,竞买保证金是1760万元。同时划拨3693.5平方米土地用于配建经济适用住房,满足114户家庭的住房需求。关于限价商品住房的内容在此次公示中没有具体涉及。

这两幅地块位于城阳区中心区域,周围有酒店、大型超市、银行网点等,生活配套齐全。周围还有

烟青一级公路、青银高速公路等交通要道,出行十分方便。金日紫都、臻园、青特城等热门楼盘坐落于正阳路周边,居住氛围浓厚。

本次国有建设用地使用权拍卖采取增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。申请人可于2月26日9时至11时30分以及13时30分至16时两个时间段,到城阳区行政服务中心二楼城阳国土资源分局窗口提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2月26日16时。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,城阳国土资源分局将于2月28日16时前确认其竞买资格。此次土地拍卖将于3月1日9时在城阳区行政服务中心二楼的土地矿产交易大厅举行。



近日,李沧区少年宫的20余名书法班学员来到了李沧区社会福利院,现场挥毫书写了百余幅春联和“福”字送给老人。据介绍,深入社区义务写春联是李沧区少年宫的传统项目,已连续开展了20多年。

本报通讯员 林超 摄影报道

为报恩六旬老太坚持献血

在她的带动下,全家人献血总量超过2万毫升

本报2月5日讯(记者 董海蕊) 28年前因车祸受伤,热心人捐献的7000毫升热血挽回她的生命。28年后,已经是65岁的万雪芳依旧“奋斗”在献血最前线,2月4日,她再次献血400毫升。

2月4日,65岁的青岛老献血者万雪芳再次来到停在李村利客来门前的献血车献血。虽然她已经超出国家提倡的献血年龄,但她依然坚持献血400毫升,而这已经是万雪芳第4次超龄献血了。1985年7月20日,万雪芳到莱阳出差时遭遇车祸,头部和四肢多处骨折,在医院昏迷了28天,医

生曾要求家属准备后事,但奇迹就在绝望中发生了,车祸后的第29天,她苏醒过来。万雪芳从家人那里得知,为救她的命,单位同事和医护人员为她献血7000多毫升。

“‘死’过这次后,我觉得自己像换了个人,我感谢所有的人,而且我一直觉得欠大家的情。”万雪芳说,1995年7月,单位组织无偿献血,她第一次走进采血车,此后十多年一直没有间断过。2004年7月24日,56岁的万雪芳超过当时国家提倡的55周岁献血年龄,但她执意献血,经不住

目前万雪芳已献血39次,15100毫升,相当于常人全身血液的3倍多,在她的带动下,家人也加入了献血队伍,至今全家人的献血总量已经超过2万毫升。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度 日发行量170万份,
世界排名第22位,
全国排名第3位,
全省17市高密度覆盖,
无可比拟的影响力;

高度 为主流大报,
树百年品牌,
信息发布客观权威,
政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力;

温度 有报视觉,
百姓情怀,
情牵民生,
知冷知热,
与百万读者零距离,
同担当、共风雨。

齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

买青啤奥古特礼盒赢德国游

活动截止到本月28日,

消费者还有机会获得奥古特“金钥匙”启瓶器



买青啤奥古特礼盒赢德国游

大气的德国古堡造型,为新年的喜气,平添了一抹德国异域风情,而从“奥古特古堡”里飘出来的浓郁麦香,以及淡淡的酒花香气,更吸引了消费者的关注。

据了解,即日起到2月28日,凡是购买青岛啤酒奥古特500ML礼盒的消费

者,用手机扫描礼盒刮刮卡上二维码,

登录奥古特网站,就有机会获得奥古特专属的“金钥匙”启瓶器,还有机会赢得奥古特“德国寻缘之旅”。同时,将活动分享至微博,还有二次抽奖机会。中奖的消费者从即日起到3月1日,可到台东利群、麦凯乐、海信广场、麦德龙、东泰佳世客、家乐福名达店、大润发、百盛、海尔路华润万家等多家超市的奥古特销售专区兑奖。

活,该快乐!

东风标致3008山东上市

活,该快乐!2013年1月27日晚,倡导都市新玩乐的高性能欧系都市SUV——东风标致3008于青岛尽兴登场,与此同时,以“逐乐中国”为主题的3008大型生活体验试驾活动也正式启动。

上市发布会别出心裁地以都市年轻人崇尚自由、快乐的主题上演,将3008主张的“活,该快乐!”的生活状态以及“TMH”鲜明的产品卖点诠释得淋漓尽致。

本次发布会东风标致3008首轮上市的四款车型,分别搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机及2.0L自然吸气发动机,配备6速手自一体变速箱或5速手动变速箱,车身颜色分为拉菲红、珠光白以及雨林棕三种颜色。

作为东风标致首款SUV,延续品牌“E动战略”高效、经济、环保的动力诉求,3008搭载PSA标致雪铁龙集团、宝马集团联合开发的1.6THP涡轮增压直喷发动机。连续6年摘得汽车界最具权威的“国际年度发动机”大奖,动力强劲、燃油效率更高,堪称未来发动机高效低耗趋势的引领者。

Grip Control,更为驾驶者提供轻松智能化的道路通过性体验,该系统具备包括公路、雪地、泥地、沙地、ESP关闭5种不同模式,从而得以全面提高车辆面对不同路况时稳健

的通过能力。

东风标致3008内饰汲取幻影战斗机的灵感,从飞航式中央控制键到飞航式仪表显示,将科技装备与人性化设计完美融合,坐拥超未来的感官愉悦,更可享受行驶中的操作便捷。配置上应用HUD平视显示系统,令驾驶者无需脱离路况,即可尽览巡航、导航信息,维持行车安全。同时3008配备3D实景智能导航、EPB电子驻车等科技配备,不仅为驾驶者增添无限的驾驶快感,同时也体现了3008对驾乘人员无微不至的科技关怀。

户外生活的乐趣在于就地取材的DIY精神,3008的尾部设计尽显数体现出自信洒脱的Hobby休闲生活方式,针对不同用车情境给出不同解决方案,更多享乐尽兴发掘,灵光一现既是惊喜。

Hobby分体式尾箱门实现上、下两部分独立分启,在有限空间及个性需求时非常实用。下尾门最大承重200公斤,可应用于野餐、垂钓、写生等不同休闲场合。三段空间可调后备箱创造前所未有的便捷空间,后备箱隔板可在3个位置任意调动,创造出大尾箱、双层尾箱、秘密尾箱等多种DIY方案,实现储物空间的最优化组合。



齐鲁晚报